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Εθελοντισμός "Γιατί και πως" την Δευτέρα 21 Νοεμβρίου στις 19:30 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της Γερμανικής
Σχολής Αθηνών.

Η Αλεξάνδρα Μητσοτάκη,  παρουσιάζει στην Aula φορείς και οργανώσεις, που δραστηριοποιούνται στον χώρο του
εθελοντισμού.
Θα μιλήσουν:
Antonis Schwarz (VouliWatch), Κωνσταντίνος Μαχαίρας (Οργάνωση Γη), Μελίνα Ταπραντζή (Wise Greece),
Κωσταπάνος Μηλιαρέσης (Ethelon), Μάνος Καστρινάκης (ΔΙΑΖΩΜΑ), Κωνσταντίνος Αραβώσης (Let’s do it Greece)
και Diethelm Schulz (Γερμανική Σχολή Αθηνών).

 
 

 

Ο Δημήτρης Τζανακόπουλος νέος Κυβερνητικός Εκπρόσωπος

Ο 34χρονος Δημήτρης Τζανακόπουλος, απόφοιτος του 2000, ανέλαβε την θέση του ΚυβερνητικούΕκπροσώπου
διαδεχόμενος την Όλγα Γεροβασίλη.
Περισσότερα...

Ελιάνα, συλλυπητήρια...

Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στην Ελιάνα Στεργίου-Αμπραβανέλ, απόφοιτο του 1974, για την απώλεια του
γιού της Freddy. Ο Αλφρέντο Αμπραβανέλ, που σπούδαζε Mechanical Engineering and Applied Mechanics στο
Πανεπιστήμιο της Πενσυλβάνια έφυγε ξαφνικά σε ηλικία 22 ετών την Δευτέρα 31 Οκτωβρίου.

Σχετικό άρθρο...

Ο Γιάννης Δρόσος Πρόεδρος της ΕΠΟ

Ο Γιάννης Δρόσος, απόφοιτος του 1969 και γνωστός συνταγματολόγος ανέλαβε Πρόεδρος της προσωρινής διοικούσας
επιτροπής της ΕΠΟ. Περισσότερα...

"Το τέρας και εγώ" στο Θέατρο Πρόβα

Ο Σωτήρης Τσόγκας, απόφοιτος του 1969, υποδύεται τον ρόλο του Σταμάτη Μαλέλη στο έργο "Το Τέρας και εγώ". Η
παράσταση που ανεβαίνει για δεύτερη χρονιά στο Θέατρο Πρόβα αναφέρεται στην συναρπαστική ιστορία ενός λαμπρού
επαγγελματία που ενώ έχει κατακτήσει την κορυφή της επιτυχίας, ζει για δεκαετίες αγκαλιά με το θάνατο.

Οι απόφοιτοι της ΓΣΑ μπορούν να παρακολουθήσουν το έργο στην ειδική τιμή εισιτηρίου των 10 ευρώ (αντί 15 ευρώ),
αρκεί να κάνουν κράτηση στο όνομά τους στο ταμείο του θεάτρου (τηλ. 2108818326) τουλάχιστον 5 μέρες πριν την
ημερομηνία που επιθυμούν.

«Φοβάσαι;» του Άνταμ Σάιντελ

«Φοβάσαι;» του Adam Seidel είναι το έργο που ανεβαίνει στο Θέατρο Ιλίσια Βολανάκης σε σκηνοθεσία Έλενας
Καρακούλη (καθηγήτρια και υπεύθυνη Θεατρικής Ομάδας στη ΓΣΑ), παραγωγή της αποφοίτου Παναγιώτας
Παρασκευοπούλου (1987) και πρωταγωνιστές τους Νίκο Ψαρρά, Αλεξία Καλτσίκη, Βαγγελιώ Ανδρεαδάκη. Οι απόφοιτοι
της ΓΣΑ μπορούν να παρακολουθήσουν το έργο στην ειδική τιμή εισιτηρίου των 10 ευρώ (αντί 15 ευρώ), αρκεί να
κάνουν κράτηση στο όνομά τους στο ταμείο του θεάτρου (τηλ. 210 7223010) τουλάχιστον 5 μέρες πριν την ημερομηνία
που επιθυμούν. Περισσότερες πληροφορίες για το έργο μπορείτε να διαβάσετε στο Δελτίο Τύπου:

«Για την Ελένη» στο Tempus Verum

Η Ελένη Παπαδάκη, απόφοιτος της Γερμανικής Σχολής των χρόνων του Μεσοπολέμου, εκτελέστηκε στις 21
Δεκεμβρίου 1944, σε ηλικία 41 ετών. Η Μαρία Κίτσου "ζωντανεύει" την μεγάλη ηθοποιό στη σκηνή του θεάτρου
Tempus Verum – Εν Αθήναις, Ιάκχου 19 στο Γκάζι, από τις 12 Οκτωβρίου και για περιορισμένο αριθμό παραστάσεων
μέχρι την 1 Δεκεμβρίου. Εισιτήρια: Κανονικό 12€ - Μειωμένο 8€. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 210 3425170. 
Η Ιλειάνα Δημάδη γράφει για την παράσταση στο Αθηνόραμα...
Η Έλενα Γαλανοπούλου παίρνει συνέντευξη από τον σκηνοθέτη Μάνο Καρατζογιάννη στο ελculture.gr...

Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ 26-27.11

Σας προσκαλούμε στο ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΜΠΑΖΑΡ στην Γερμανική Σχολή Αθηνών
Σάββατο, 26.11., ώρα 10 π.μ. - 6 μ.μ.
Κυριακή, 27.11., ώρα 10 π.μ. - 1 μ.μ.

Το Πρώτο Θέμα για το DSAMUN

Το Πρώτο Θέμα δημοσίευσε εκτενές ρεπορτάζ για την εκδήλωση του MUN στη Σχολή με τίτλο: «Οι σύγχρονες μορφές
δουλείας» απασχόλησαν το 19ο DSAMUN Συνέδριο. Δείτε το δημοσίευμα που εντόπισε ο Ιάκωβος Δημητρίου...

Ανισότητες, φτώχεια, ...

Ένα νέο βιβλίο από τις εκδόσεις ΠΟΛΙΣ κυκλοφόρησε με τίτλο: Ανισότητητες, φτώχεια, οικονομικές ανατροπές στα
χρόνια της κρίσης. Συγγραφείς ο Τάσος Γιαννίτσης και ο Σταύρος Ζωγραφάκης. Περισσότερα...
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